

کشپیر = آواز کا انجام

انہوں نے لاکھوں روپے دئے ہیں، تو ملازم اس تحریک سے ہلکے ہو گئے۔ اور یہاں عہدہ کے بارے میں یہ کہا جانے لگا کہ وہ خود بھی کھ پٹا نہیں، تو انہوں نے لاہور کے ایک طبقے میں یہ اعلان کیا کہ وہ کھ پٹا نہیں تھا۔ جس تک کہ وہ انہوں سے مانا اور دوسروں کرنے کا تعلق ہے، تو وہ ضرورت کے تحت معذور بنا گیا ہے۔ اور پھر مجلس اہل اسلام نے یہ تحریک پھیلانی۔ مجلس اہل اسلام کے سرگوش درہائے مجسم میں کونے کونے اور کشپیر کی سرحد میں داخل ہو گئے، مشہور خاندان ٹھکانے اور نیکو مسز عبدالقادر، ملک کے مسٹر شہر سراج احمدی غلام مریم کی والدہ نے جس کے ساتھ ان کی ایک بیٹی اور ایک بچہ (کرنل امجدوں) بھی تھا، مجسم میں اسی جو شہیل اور جد پتیا تری رہی کسی کہ مجسم کے کسی بہت سے مسلمان کشپیر کی سرحد میں داخل ہو گئے، لیکن ڈوگرہ حکومت کے جبر و ستم میں کوئی فرق نہ آیا اور ہر رپ نے یہ دکھ ہی لہا کہ کشپیر کے ڈوگرہ راہ نے پاکستان کو دھوکے میں رکھ کر اسٹے سے بھی بڑی ڈوگرہ شہی حکومت کی فوج کو اپنی سرحد پر بلا دیا۔ اور پھر اس حکومت نے جس نے اپنی فوج کو کشپیر میں اس وقتوں کا قلم کرنے کے لئے بھیجا تھا، مجدد کشپیر سے استغنیٰ طلب کر لیا۔ اور کشپیر کو سہولت کا اوتار رنگ بنا ڈالا۔ اور اب ہم اپنے کشپیری سماجوں کے لئے ہوز نہہ ہیں ڈمانے خیر کرنے اور جو شہید ہو چکے ہیں، ان کے لئے دمانے منفرت کرنے، ہا طیسے ہوس کرنے کے سوا اور کیا کر سکتے ہیں۔ تو وہ کر رہے ہیں۔

سہلان حکومت نے کشپیریوں پر حملہ کرنے ہی امریکہ اور دوسرے چھوٹے بڑے ملکوں کو یہ بتانا شروع کروا دیا کہ سنہ ۱۹۴۷ء کے مطابق اور کشپیر میں بد بد انگلیس کروانے کے بعد کشپیر سہولت کا حصہ بن چکا ہے۔ اور پاکستان اس کے داخلی معاملات میں مداخلت کر رہا ہے اور کشپیر میں پاکستان کے دہشت گرد داخل ہو گئے ہیں، لیکن پاکستان کی حکومت نے اس مسئلہ پر کسی ملک سے سفارتی تعلقات قائم نہیں کئے۔ اور کسی بین الاقوامی فورم میں کشپیر کا مسئلہ نہیں اٹھایا۔

منفرد کشپیر میں ہو کر ہوی کی تحریک چلی ہے تو وہ آج کل کی بات نہیں ہے۔ اس کا اعلان اس وقت ہوا، جب فرنگی حکمرانوں نے اسے ڈوگرہوں کے پنجاب میں ڈالا تھا۔ وہی کشپیر میں ڈوگرہوں کی حکومت کے راج میں کشپیری مسلمانوں پر جو ظلم و ستم توڑے جا رہے تھے۔ کالم نوہس نے وہ اپنی گنبد آنکھوں سے دیکھے ہیں۔ کشپیری مسلمان، جو صدی اکیسویں میں تھے، تو ان کی حالت سے کشپیری ڈوگرہ حکمرانوں کے ڈھور ڈوگرہ کی حالت بہتر نہیں۔ یہ بھلاؤ کی کائنات کرنے، لیکن اسٹے ہی ہار کے پھل کھانا ان پر حرام تھا۔ ابھی اسٹے چھوڑوں کی پھیلنے کے لئے پھیل چکے تھے یہی دہتا پڑتا۔ مزدوروں کشپیری عہدہ میں کاڑے جانے۔ عورتوں کی محنتیں مولودا نہیں تھیں۔ ڈوگرہ حکمرانوں موج مزے ڈرانے۔ اور کشپیری عوام کو تن ڈماننے کے لئے گز بر لٹا اور ایک وقت کی روٹی بھی نہیں ملتی۔ فرض کے کشپیری عوام کو ڈوگرہ حکمران اپنی ذہنی ملکیت سمجھتے تھے۔

لاہور پر ۱۹۴۷ء میں چہرہ ہی ملازم ہوس مرحوم نے کشپیر میں کشپیری مسلمانوں کو ڈوگرہ شہی کے ہاتھ پہنچے سے چھوڑا دلانے کے لئے مسلم کالفرنس کی داغ بیل ڈالی اور یہاں عہدہ سہی ملی گزہ سے تسلیم سے فراغت حاصل کرنے کے بعد ان کے ساتھ آئے۔

کشپیری مسلمانوں کو دہتا ہا گیا تھا کہ وہ اسے مالے سے بھی ڈرنے لگے۔ ابھی بزدل ہونے کے طے بھی دئے جانے اور پھر جب ڈوگرہ راج میں کشپیری مسلمانوں پر ظلم و ستم انجا کو پہنچ گیا تو پنجاب کے مسلمانوں نے ڈوگرہ راج کے خلاف اپنے کشپیری سماجوں کی مدد اور لاہور حملت میں تحریک چلائی۔ ملازم قبیل نے اس تحریک میں بڑہ جڑہ کر حصہ لیا۔ وی اس تحریک کے محرک اور رہنما بھی ہیں، لیکن جب ملازم کے ظلم سماج ہاتھ کئی کہ کشپیر میں کھ پٹا پہنچ کرنے کی فرض سے اس تحریک میں حصہ لے رہے ہیں۔ اور یہاں عہدہ کو تحریک چلانے کے لئے،